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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Datum vydání: 4. 4. 2025 Místo: Vrchlabí 

Modrej život: Krkonošské ocenění pro ty, kteří pomáhají 

Večer plný inspirativních příběhů, vděku a uznání. Tak lze shrnout slavnostní předání ocenění 

Modrej život, které proběhlo 3. 4. 2025 v Kině Kartonka ve Vrchlabí. Cílem ocenění je upozornit na 

výjimečné osobnosti, které svou činností pozitivně ovlivňují život v regionu – ať už v oblasti rozvoje 

komunity, ochraně a zlepšení životního prostředí nebo pomoci druhým. Dlouhodobým partnerem 

ocenění Modrej život je Nadační fond Škoda Auto, který svou finanční podporou přispěl 

k důstojnému ocenění laureátu a hladkému průběhu slavnostního večera.  

Kdo získal ocenění? 

Odborná komise vybírala z několika desítek osobností. Mezi letošními oceněnými jsou: 

- Jan Švimberský – Oceněn za vedení divadelního spolku Lipany, organizaci kulturních akcí 

a dětských táborů, které obohacují komunitní život.  

- Lukáš Neklan – Oceněn za kreativní a šetrný způsob, jak přivést lidi k hlubšímu vztahu s 

krkonošskou krajinou prostřednictvím projektu Houpačky z hor, který propojuje radost z 

objevování, přírodní estetiku a osobní poselství. 

- Anežka Kubátová - Oceněna za dobrovolnickou péči o krkonošskou přírodu a lesní 

ekosystém. 

- Viktorie Šedová - Oceněna za dobrovolnickou podporu seniorů a mezigenerační propojení 

skrze společné aktivity. 

- Alexandra Loudová - Oceněna za vedení skupiny Tensing, organizaci hudebních setkání a 

festivalu, podporu mladých lidí v uměleckém a hodnotovém růstu. 

Každý z oceněných byl představen prostřednictvím krátkého medailonku, který ukázal jejich přínos 

společnosti. 

Jak a proč se Modrý život uděluje? 

Ocenění vzniklo jako iniciativa Diakonie ČCE – středisko Světlo ve Vrchlabí, která chce zvýšit 

povědomí o těch, kdo často stojí v pozadí, ale jejich práce má zásadní dopad na životy druhých. 

Nominace může podávat široká veřejnost, následně komise pečlivě vybírá pět laureátů, jejichž 

příběhy inspirují k pomoci a solidaritě. 

Slavnostní večer plný emocí 

Slavnostní předání ocenění proběhlo ve slavnostním duchu. Hosté si užili nejen inspirativní momenty, 

ale také občerstvení a degustaci čokolády. Celý večer se nesl v příjemné atmosféře, kde si ocenění 

mohli užít zaslouženou chvíli uznání.  

„Modrý život není jen ocenění, je to poděkování těm, kdo mění svět kolem nás k lepšímu,“ uvedla 

Barbara Tauchmanová Omrtová, ředitelka střediska Světlo ve Vrchlabí. 
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Podpora Nadačního fondu Škoda Auto 

Nadační fond podporuje Modrej život z grantové výzvy Tady jsem doma, která se zaměřuje na 

podporu občanské společnosti a komunitních iniciativ. „Na první pohled ne tolik nápadnou, 

každodenní práci pro společnost obvykle neoznačujeme za hrdinství. Přitom často překonává 

zdánlivě nepřekonatelné překážky, posouvá naši společnost kupředu a bezesporu dokáže i zachránit 

životy. Proto jsem rád, že díky ocenění Modrej život můžeme tyto hrdiny všedního dne alespoň na 

chvíli postavit na piedestal a vyzdvihnout jejich přínos pro každého z nás. Inspirují nás a pomáhají 

motivovat ostatní. Moc všem oceněným jménem Nadačního fondu Škoda Auto gratuluji!” říká 

Ladislav Kučera, ředitel Nadačního fondu Škoda Auto. 

Kontakt pro média: 

Mgr. Barbara Tauchmanová Omrtová 

734 646 900 

svetlo@diakonievr.cz 

https://modrejzivot.cz https://vrchlabi.diakonie.cz/ 

 


